
 

 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 14. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v torek, 28. septembra 2021, ob 8.00 uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 

Predsednik odbora mag. Marjan Ferjanc (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Emil Sredenšek, Darko Jojić, Brigita Čokl, Andreja Erjavec, 
mag. Darja Turk in Primož Brvar (od 08:10 dalje). 
 
Ostali prisotni: podžupanja Breda Arnšek, direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak, mag. 
Barbara Bošnjak, Zdenko Lesjak, Polonca Ocvirk, Tjaša Podergajs, Dušan Slapnik, Natalija 
Črepinšek, Teodor Vodovnik, Renata Poteko, Urša Part, Aleksandra Rezar in Jože Krulec. 
 
Predsednik je predlagal razširitev dnevnega reda z novo 8. točko dnevnega reda z naslovom 
»Trajnostna strategija za kakovostno sobivanje in sodelovanje vseh generacij v Mestni občini Celje«. 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Potrditev zapisnika 13. redne seje z dne 14. 6. 2021 
3) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2021 (2)  

a) Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2021 (2) - HITRI POSTOPEK 
b) Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 

za leti 2020 in 2021  
4) Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Javno podjetje Zelenice 

d.o.o. 
5) Odlok o spremembi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 

komunalno opremo na območju Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK 
6) Sklep št. 3/2021 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
7) Sklep št. 1/2021 o ugotovitvi javne koristi v k.o. Teharje  
8) Trajnostna strategija za kakovostno sobivanje in sodelovanje vseh generacij v Mestni občini 

Celje  
9) Razno 
 

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 

Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red 14. redne seje v celoti. 
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K 2. točki 

Potrditev zapisnika 13. redne seje z dne 14. 6. 2021 
 

Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 13. redne seje odbora z dne 14. 6. 2021. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje potrdi zapisnik 
13. redne seje z dne 14. 6. 2021. 
 
 

K 3. točki  
Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2021 (2)  

 
a)  

Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2021 (2) - HITRI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Brigito Čokl je zanimalo, zakaj se zamika investicija na OŠ Hudinja in kdaj bo prizidek k osnovni 
šoli uporaben? Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da se investija ne 
zamika, ampak se zamika prihodek sredstev iz naslova sofinanciranja izgradnje prizidka iz 
ministrstva v višini cca 1 mio €, v januar oz. februar 2022. Brigita Čokl je izrazila presenečenje, da 
se tako velika investicija s strani državnega proračuna prestavlja v naslednje leto in da se ne 
financira v skladu s predvidevanji. Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je povedala, 
da takšnih razpisov s strani države ni bilo zadnjih 11 let. Gre za dolgotrajne razpise. Konkreten 
razpis bo realiziran, vendar bo dejanski prihodek Mestne občine Celje v januarju oz. februarju leta 
2022. Darko Jojić je dodal, da gre za investicijski zamik. 
 
Emila Sredenška je zanimalo, koliko zasebnih vrtcev je v Celju. Polona Ocvirk je povedala, da so v 
Celju trije zasebni vrtci. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o rebalansu proračuna Mestne občine Celje za leto 2021 (2) - HITRI POSTOPEK« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

b)  
Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za 

leti 2020 in 2021 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 7 glasovi »ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo »Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Celje za leti 2020 in 2021« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da jih sprejme. 
 
 
 



3 

K 4. točki 
Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Javno podjetje Zelenice 

d.o.o. 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Jože Krulec.  
 
Brigita Čokl je pohvalila delovanje javnega podjetja ZELENICE d.o.o. in dodala, da so stvari v mestu 
lepše urejene. V nadaljevanju jo je glede na to, da je dejavnost podjetja sezonska, zanimalo kaj 
bodo počeli v ne sezoni. Jože Krulec se je zahvalil za pohvalo in povedal, da je dela v mestu vedno 
dovolj. V jesenskem času prihajajo nove zadolžitve vezane na jesen (vzdrževanje dreves in 
drevnine, vzdrževanje poti) medtem, ko v zimske času opravljajo za občino tudi dela v zimski službi. 
Predsednik se je pridružil pohvali glede delovanja javnega podjetja ZELENICE d.o.o. in povedal, da 
je mesto Celje zelo lepo urejeno. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo »Sprejem sklepov Mestne občine Celje kot edine družbenice družbe Javno podjetje 
Zelenice d.o.o.« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme v gradivu 
predlagane sklepe.  
 
 

K 5. točki 
Odlok o spremembi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 

komunalno opremo na območju Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Renata Poteko. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 7 glasovi »ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Odlok o spremembi Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo 
komunalno opremo na območju Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
 

K 6. točki 
Sklep št. 3/2021 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 7 glasovi »ZA« od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep št. 3/2021 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra« in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

K 7. točki 
Sklep št. 1/2021 o ugotovitvi javne koristi v k.o. Teharje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar. 
 
Primoža Brvarja je zanimalo, koliko razlastitev je bilo v zadnjih petih letih. Aleksandra Rezar je 
povedala, da so bile tri razlastitve, čeprav je ena zadeva po sprejemu sklepa bila sporazumno 
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rešena, o dveh razlastitvah pa še teče postopek na Upravni enoti Celje. Direktorica občinske 
uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da razlastitev ne pomeni, da nekomu vzameš zemljo, 
ampak stranka dobi odškodnino. Upravna enota odloči o razlastitvi, medtem ko sodišče, v kolikor 
se stranki v postopku ne moreta dogovoriti, odloči o višini odškodnine. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
»Sklep št. 1/2021 o ugotovitvi javne koristi v k.o. Teharje« in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme.  
 

K 8. točki 
Trajnostna strategija za kakovostno sobivanje in sodelovanje vseh generacij v Mestni občini 

Celje 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Stevan Polimac. 
 
V obširni razpravi so predsednik, Brigita Čokl, mag. Darja Turk, Stevan Polimac, Darko Jojić in 
Primož Brvar razpravljali o problematiki otrok, ki ob vpisu v šolo ne znajo slovenskega jezika, o 
integraciji tujcev v naše okolje, kako se bo strategija izvajala v prihodnosti in ne bo ostala samo na 
papirju, o mladostnikih v stiski in posledično njihovemu vedenju v družbi, o individualizirani družbi, 
o predstavitvi strategije vsem slovenskim občinam, sodelovanju priznanih slovenskih strokovnjakov 
pri njeni izdelavi (Sanja Rozman, Marko Juhant, dr. Nina Ana Jäger),o pripravljenih akcijskih načrtih 
in izvajanju le teh že v letošnjem šolskem letu. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 7 glasovi »ZA« 
od 7 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:   
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil 
z vsebino točke »Trajnostna strategija za kakovostno sobivanje in sodelovanje vseh generacij v 
Mestni občini Celje « in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da jo sprejme.  
 

 
K 9. točki 

Razno 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9:07 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                               Sejo vodil: 
Tina Vrečko                                                                                           mag. Marjan Ferjanc l. r. 
vodja Službe mestnega sveta        predsednik odbora 
 
 
 
 
Datum: 28. 9. 2021 
Številka zadeve: 011-12/2018 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


